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Exercise in Programming

DY —ZRA—RIZDVWTEMMEXETY, ELITNIEOZRE > TOWNIEXEMITRE L,

(1) CEFEDY —Aa— FHNDOZEHEZE, FAEHLRAZEHE KT N0,

(2) CEREDY — A3 — FOYAT. PAHAZHITEHI NS,

(3) CEFEDY —AI—=RDAT—MA YV MORBITITBT ¥n’ 2500 U ARITNIER S0,
(4) CBEEDY —A2— FTIE, RKXFE/NXFIRXRE 20,

(5) C EBREDY —A3—RiF, MAIZIFFEADSL, HAZORDPTL

LIk d B L 5ITT 5,

DTATZLICDODVWTEIMAEXETY, ELIFNIFOARBE > TLWNIXxEDIFAE L,

(1) CEEEDOTARTOT ST LA main() EBEDPBETH 5,
(2) CEEO T I LADTEIIE return 1; D—XWBETH 5,
(3) printf() IZXFH 2 BHEIZH T 57-DDEKTH 5,
(4)

4) printf() ZFHT 2L X, T07 7 LDEHIZATPHEIDODINGE I — FTH S studio.h 1 27 )V—KLAaFhn

X7 5780,

(5) C EFETICF. X, BiEERESF— X &4 T LTEAILAFNIER SR, FIZIETF ARSIV s 4—5 3
Y () TH->TA L UTER L EF, 255 Hello RX T2+ —F > 3> (7) Tl - T Hello” 23k L £ 3,
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ROTAT S LDRITHEREFRIL ARSI L,

int main(voi
{

printf(" 3
printf("12
printf(" 3
printf("15
printf("15
return 0O;

d)

+

*
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#include <stdio.h>

= %d\n", 3+ 7);
= %d\n", 12 — 5);
= %d\n", 3 x 2);
= %d\n", 15 / 2);

= %d\n", 15 % 2);

4 DUTORFTERIZ. xo7O7Z5L5a M), RTLAERFERTY., ZHW7ICAZELVWI—RERLAIL,

2+3=5

int main(voi

{

d)

#include <stdio.h>

printf("

7

", 2,3, 243);

return 0;
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